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Ata da décima sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos três dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a décima sétima sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção da Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA - 

Presidente do Poder Legislativo; EDIMILSON OLÍMPIO DA ROCHA – Segundo 

Secretário.  Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores 

vereadores JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA E RHUAN RIBEIRO DE 

ARAÚJO, que justificaram suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, 

a Presidente do Poder Legislativo, Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum 

legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima 

sétima sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao segundo secretário da 

Mesa Diretora, o vereador Edimilson Olímpio da Rocha, que procedesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, a senhora presidente Rosilene 

Ferreira de Lima, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e 

sem restrição, continuando O 2º secretário leu as seguintes correspondências: 

Ofício nº 1672/2019 – ALPB/DCO, João Pessoa, 07 de maio de 2019. 

Deputado Estadual Nabor Wanderley- Assembleia Legislativa do Estado da 

Paraíba. Carta nº 020/2019 – DPRE, João Pessoa, 22 de maio de 2019. 

Ricardo José Chabel – Diretor Presidente – ENERGISA. Logo em seguida a 

senhora presidente apresentou as seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº 

021/2019, de autoria do vereador Jairo Teixeira Esperidião. “Cria o 

Conselho de Segurança Pública de Dona Inês e dá outras providências”. 

PROJETO DE LEI Nº 022/2019, de autoria do vereador Jairo Teixeira 

Esperidião. “Cria o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência e Estabelece a Política Municipal da pessoa com deficiência do 

Município e dá outras providências”. REQUERIMENTO DE Nº 059/2019. 

AUTOR: Vereador Edimilson Olímpio da Rocha. ASSUNTO: Solicita o 

calçamento da Rua Vereador Manoel Henrique Gomes, e dar continuidade à 

Rua João Freire de Assis, na Vilela de São Francisco, conhecido como 

povoado de Cozinha, neste município. REQUERIMENTO DE Nº 062/2019. 

AUTOR: Vereador Edimilson Olímpio da Rocha. ASSUNTO: Solicita Apoio da 
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Prefeitura Municipal de Dona Inês, através de doação de materiais esportivos 

para o desenvolvimento do Projeto Social “Fênix Futsal”. REQUERIMENTO Nº 

063/2019. AUTORA: Rosilene Ferreira de Lima – PSD. ASSUNTO: Solicita a 

construção de um Ginásio de Esportes no Sítio Lagoa do Braz, neste 

município. REQUERIMENTO Nº 064/2019. AUTOR: Vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva – MDB. ASSUNTO: Solicita a construção de dois 

banheiros: masculino e feminino na Praça do Trabalhador, nesta cidade. 

REQUERIMENTO Nº 065/2019. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva – MDB. ASSUNTO: Solicita a construção e/ou implantação de um portal 

receptivo na entrada da nossa cidade. REQUERIMENTO Nº 066/2019. 

AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – MDB. ASSUNTO: Solicitação 

no sentido de viabilizar a compra de 01 (um) carro e 02 (duas) motos para a 

Guarda Municipal da cidade de Dona Inês. Depois de apresentadas às 

matérias, a senhora presidente encaminhou os projetos de lei para à comissão 

pertinente e passou para a discussão das matérias. Usou a tribuna o vereador 

Edimilson Olímpio e falou do seu Requerimento de nº 059/2019, que solicita ao 

senhor prefeito o calçamento da Rua Vereador Manoel Henrique Gomes e a 

continuação da Rua João Freire de Assis, na Vilela de São Francisco, 

conhecido como povoado de Cozinha, o outro Requerimento de nº 062/2019, 

solicita ao prefeito apoio da Prefeitura Municipal de Dona Inês, através de 

doação de materiais esportivos para o desenvolvimento do Projeto Social 

“Fênix Futsal”, continuando, o vereador explicou que todas essas solicitações 

são de grande importância para o desenvolvimento do povoado de Cozinha, 

pois o calçamento oferece melhores condições de vida para toda comunidade, 

assim como também a doação do material esportivo para a escola Fênix 

Futsal, pois é através do esporte que os jovens se desenvolvem 

intelectualmente, no entanto, a prática do esporte é boa para o corpo e a 

mente, terminando o vereador solicitou aos demais vereadores apoio as suas 

matérias. Terminada a defesa das proposituras, a senhora presidente colocou 

em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 059 e 062/2019. Ficando 

os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo 

Rodrigues e falou do seu Requerimento de nº 064/2019, que solicita ao prefeito 

João Idalino a construção de dois banheiros masculino e feminino na Praça do 

Trabalhador, nesta cidade; o Requerimento de nº 065/2019, solicita ao prefeito 

a construção e/ou implantação de um portal receptivo na entrada da nossa 

cidade e o Requerimento de nº 066/2019, solicita ao prefeito no sentido de 

viabilizar a compra de 01 (um) carro e 02 (duas) motos para a Guarda 

Municipal da cidade de Dona Inês. Continuando, o vereador defendeu suas 

matérias e explicou os motivos pelos quais das solicitações, pois todas são 
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importantes e tem como ênfase a melhoria do nosso município e terminou 

pedindo apoio aos companheiros vereadores na aprovação das matérias. Em 

seguida a senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação 

os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 064, 065 e 066/2019. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. Terminada a parte das discussões e 

votações, a senhora presidente passou para o expediente da tribuna livre. O 

vereador Ivonaldo Rodrigues saudou a todos os presentes, os colegas 

vereadores, a imprensa presente e os internautas. Parabenizou o vereador 

Edmilson Rocha pelos seus requerimentos solicitando benefícios para o povo, 

e agradeceu aos nobres colegas vereadores pela aprovação das suas 

matérias, que tem por finalidade a contribuir com o desenvolvimento do nosso 

município e da nossa população. Aproveitou o espaço e solicitou as pessoas 

doadoras de sangue que por gentileza procurem o senhor Miruca, pois o 

mesmo está precisando de sangue para o seu irmão Dr. Clodoaldo Maximino. 

Vamos ajudar a essa pessoa que muito fez por diversas pessoas do nosso 

município, terminando parabenizou a I Cavalgada em louvor a Frei Damião, 

realizado ontem dia 02/06, organizada pelo Padre Gaspar Rafael e amigos. O 

vereador Edimilson Rocha cumprimentou a todos os presentes e a todos que 

acompanham através das redes sociais, agradeceu a contribuição dos nobres 

colegas vereadores na aprovação dos seus requerimentos, e falou sobre os 

vários pedidos dos moradores do Sítio Cozinha para que conclua o calçamento 

de algumas ruas daquela localidade; falou sobre o Projeto Social Fênix Futsal, 

para o qual pediu a contribuição do gestor na forma de incentivo para o 

desenvolvimento do mesmo, desejou que fosse bastante próspero na formação 

de atletas para o município. Continuando, falou sobre as condições de algumas 

estradas vicinais que já se encontram em situações precárias, como exemplo a 

do Sítio Mata por onde passou recentemente, e pediu um olhar mais atento 

àquela localidade. Falou sobre as festividades do mês de maio, que sempre se 

encerra com as queimagens de flores, a exemplo do Sítio Caiçara e do Sítio 

Brejinho, onde passou e abraçou alguns amigos e os mesmos comentaram das 

transmissões das sessões da câmara municipal, e desde já parabenizo a 

presidente Rosilene por esta ação para dar mais alcance e transparência às 

atitudes de cada vereador. O vereador João Moreira Barbosa cumprimentou os 

senhores vereadores e a senhora presidente, os cidadãos presentes, a 

imprensa e demais que acompanham a sessão. Continuando o vereador 

parabenizou as matérias apresentadas e votadas, em especial o requerimento 

do vereador Ivonaldo que solicita a construção de dois banheiros para a Praça 

dos Trabalhadores. No entanto, João Barbosa solicitou ao Poder Executivo 

Municipal e a Secretária de Educação medidas para a regularização do 
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transporte escolar do Assentamento Tanques, pois desde que houve o 

incidente com o carro que fazia o trajeto, ainda não foi disponibilizado outro 

veiculo para substituir. Pediu também que os ônibus que transportam alunos 

para a Universidade tenham seus horários fixados e cumpridos, pois os alunos 

têm horário de entrada e saída na Universidade. Terminando sua fala solicitou 

com urgência uma passagem molhada para o Sítio Boa Vista, já solicitado por 

meio de Requerimento, para que a população não fique ilhada. O Vereador 

Edmilson Alves cumprimentou todos os presentes e a todos os internautas, de 

início parabenizou os colegas vereadores Edmilson Rocha e Ivonaldo 

Rodrigues pelas matérias apresentadas e aprovadas, e reconheceu as 

necessidades das solicitações das mesmas. Disse ao vereador Ivonaldo em 

relação às críticas, que só se joga pedras em árvores que está dando frutos e 

disse que sua trajetória é reconhecida por todos os munícipes, pois Vossa 

Excelência tem realizado um bom trabalho no nosso município. Continuando, o 

vereador falou da receita do município de Dona Inês, pois entrou mais de um 

milhão e meio, e não sabe o destino desses recursos. Sobre sua solicitação de 

melhoramentos nas estradas do Sítio Oiticica na sessão passada, e soube por 

terceiros que o prefeito não ia fazer porque foi uma solicitação sua em tribuna, 

disse que os moradores se reuniram estão fazendo, mas que é uma vergonha 

para a gestão municipal, e quanto ao roço das estradas daquela localidade, o 

prefeito também disse que não vai mandar fazer, no entanto, ela vai ser roçada 

pela própria comunidade, lamentável que a gestão municipal por sua causa 

está sendo perseguida pelo senhor prefeito, todos nós sabemos que no 

período de junho a comunidade de oiticica festeja o São João, pois estes 

benefícios que solicitei e o prefeito não os realizaram, era para melhorar o 

acesso das pessoas para as festividades, graças a Deus a comunidade se 

reuniu e fizemos e a festa vai ser um sucesso e todos os senhores vereadores 

estão convidados.  O vereador Jairo Teixeira Esperidião cumprimentou os 

excelentíssimos senhores vereadores e excelentíssima senhora vereadora e 

parabenizou as matérias aprovadas, em especial o Projeto Fênix Futsal, 

encabeçada pelo cidadão senhor Francisco que incentiva as crianças a 

percorrerem o caminho da prática esportiva. Parabenizou a I Cavalgada em 

Homenagem a Frei Damião, organizada pelo Padre Gaspar Rafael e amigos, 

um dia festivo onde se pode constatar o bom estado das estradas vicinais 

mantidas com muito esforço pelo poder público. O vereador falou ainda sobre 

as Fakes News que tem prejudicado diariamente a postura e a conduta de 

vários agentes políticos e pessoas públicas, algo seríssimo que deve ser 

combatido. Parabenizou uma ação humanitária realizada pela Vereadora 

Rosinha, sem pretensão ou intuito de reconhecimento, que é dar água e 
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comida aos animais de rua, a vereadora solicitou aparte e disse que está 

desenvolvendo um projeto de lei que possa dispor sobre proteção a esses 

animais de rua, e pediu para que quem quiser fazer doações sintam-se a 

vontade, pois são seres vivos. Continuando o vereador Jairo falou sobre as 

prestações de contas da Prefeitura, relacionou os gastos com a folha de 

pagamentos de todo pessoal e gasto com outras despesas para o 

funcionamento da gestão, no entanto é salutar o questionamento do vereador 

Edmilson Alves, pois todos os meses são enviados para esta Casa os 

balancetes, como também são disponibilizados diariamente no portal da 

transparência da Prefeitura Municipal e do Tribunal de Contas do Estado. Em 

seguida a senhora presidente agradeceu ao vereador Jairo Teixeira pelo 

reconhecimento dessa ação praticada por ela, antes do término da sessão 

apresentou votos de pesar aos familiares da senhora Teresinha, viúva de 

Severino da farmácia, em virtude do falecimento do seu filho Ronaldo, 

conhecido por galego. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada 

pela Presidente Rosilene Ferreira de Lima e pelo Segundo Secretário – 

Edimilson Olímpio da Rocha. Dona Inês, 03 de junho de 2019. 

 

Rosilene Ferreira de Lima 

Presidente 

 

 

Edimilson Olímpio da Rocha 

Primeiro Secretário 

 

 


